
不登校児童生徒等に対するアンケート調査の結果 

１ 調査期間 

令和５年６月 26日～７月 27日（７月 28日以降も回答は受付） 

２ 調査方法 

・スマートフォン、１人１台端末からアンケートに回答

・紙による回答希望者は、郵送にて回答

※児童生徒や保護者の状況を考慮の上、配付。

３ 調査対象・回答数 

配付対象者 有効回答数 

令和４年度に不登校状態にあった小学校５～６年生   252 人 40人 

令和４年度に不登校状態にあった中学生 1,046 人 102人 

令和４年度に不登校状態にあった小学生の保護者（全学年）   369 人 178人 

令和４年度に不登校状態にあった中学生の保護者（全学年） 1,036 人 184人 

４ 調査の結果（令和５年７月 27日時点） ※(N＝)は、各設問の母数(割合算出上の基数)を示す 

（１）基本属性

①学年

■児童生徒 あなたのことについてたずねます。あなたは、今何年生ですか。

■保護者 お子様のことについてたずねます。お子様は、今何年生ですか。

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 無回答 計 

児童 

生徒 

－ － － － 19 人 20 人 25 人 35 人 40 人 3 人 142人 

－ － － － 13.4％ 14.1％ 17.6％ 24.6％ 28.2％ 2.1％ 100％ 

保護者 
11 人 16 人 20 人 23 人 46 人 59 人 45 人 75 人 63 人 4 人 362人 

3.1％ 4.4％ 5.5％ 6.4％ 12.7％ 16.3％ 12.4％ 20.7％ 17.4％ 1.1％ 100％ 

別紙 
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②住所

■児童生徒 あなたのことについてたずねます。住んでいるところはどこですか。

東 博多 中央 南 城南 早良 西 無回答 計 

小学生 
13 人 2 人 2 人 2 人 0 人 8 人 13 人 0 人 40 人 

32.5％ 5.0％ 5.0％ 5.0％ 0％ 20.0％ 32.5％ 0％ 100％ 

中学生 
25 人 12 人 8 人 23 人 6 人 23 人 3 人 2 人 102人 

24.5％ 11.8％ 7.9％ 22.5％ 5.9％ 22.5％ 2.9％ 2.0％ 100％ 

計 
38 人 14 人 10 人 25 人 6 人 31 人 16 人 2 人 142人 

26.8％ 9.9％ 7.0％ 17.6％ 4.2％ 21.8％ 11.3％ 1.4％ 100％ 

■保護者 お子様のことについてたずねます。お住まいはどちらですか。

東 博多 中央 南 城南 早良 西 無回答 計 

小学生の 

保護者 

85 人 7 人 1 人 3 人 9 人 30 人 41 人 2 人 178人 

47.8％ 3.9％ 0.6％ 1.7％ 5.0％ 16.9％ 23.0％ 1.1％ 100％ 

中学生の 

保護者 

45 人 23 人 13 人 39 人 24 人 23 人 16 人 1 人 184人 

24.5% 12.5% 7.1% 21.2% 13.0% 12.5% 8.7% 0.5% 100％ 

計 
130人 30 人 14 人 42 人 33 人 53 人 57 人 3 人 362人 

35.9％ 8.3％ 3.9％ 11.6％ 9.1％ 14.6％ 15.8％ 0.8％ 100％ 
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（２）登校状況について

①休み始めた時期

■児童生徒 あなたが学校を休み始めた頃のことについてたずねます。あなたが最初に学校を

休み始めたのはいつ頃ですか。

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 無回答 計 

小学生 
3 人 3 人 9 人 10 人 9 人 1 人 － － － 5 人 40 人 

7.5% 7.5% 22.5% 25.0% 22.5% 2.5% － － － 12.5% 100％ 

中学生 
1 人 3 人 14 人 14 人 18 人 16 人 5 人 23 人 3 人 5 人 102人 

1.0％ 2.9％ 13.7% 13.7% 17.7% 15.7% 4.9% 22.6% 2.9% 4.9% 100％ 

計 
4 人 6 人 23 人 24 人 27 人 17 人 5 人 23 人 3 人 10 人 142人 

2.8% 4.3% 16.2% 16.9% 19.0% 12.0% 3.5% 16.2% 2.1% 7.0% 100％ 

■保護者 お子様が学校を休み始めた頃のことについてたずねます。お子様が最初に学校を休

み始めたのはいつ頃ですか。

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 無回答 計 

小学生の 

保護者 

38 人 35 人 9 人 11 人 29 人 2 人 － － － 54 人 178人 

21.3% 19.7% 5.1% 6.2% 16.3% 1.1% － － － 30.3% 100％ 

中学生の 

保護者 

7 人 5 人 15 人 22 人 30 人 44 人 7 人 32 人 2 人 20 人 184人 

3.8% 2.7% 8.1% 12.0% 16.3% 23.9% 3.8% 17.4% 1.1% 10.9% 100％ 

計 
45 人 40 人 24 人 33 人 59 人 46 人 7 人 32 人 2 人 74 人 362人 

12.4% 11.1% 6.6% 9.1% 16.3% 12.7% 1.9% 8.8% 0.6% 20.5% 100％ 
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②休み始めたきっかけ ※複数回答可

■児童生徒 あなたが学校を休み始めた頃のことについてたずねます。休み始めたきっかけは

何でしたか。

小学生 

(N=40) 

中学生 

(N=102) 

計 

(N=142) 

学校に行きたくない気持ちになった 22 人 55.0％ 60 人 58.8％ 82 人 57.7％ 

友だち関係 13 人 32.5％ 36 人 35.3％ 49 人 34.5％ 

学校が怖くなった 7 人 17.5％ 32 人 31.4％ 39 人 27.5％ 

クラスのこと 7 人 17.5％ 32 人 31.4％ 39 人 27.5％ 

先生のこと 10 人 25.0％ 28 人 27.5％ 38 人 26.8％ 

朝起きられなくなった 5 人 12.5％ 28 人 27.5％ 33 人 23.2％ 

体調が悪くなった 6 人 15.0％ 26 人 25.5％ 32 人 22.5％ 

勉強のこと 7 人 17.5％ 18 人 17.6％ 25 人 17.6％ 

インターネットやゲーム等、学校以外に楽しいことが

見つかった 

8 人 20.0％ 16 人 15.7％ 24 人 16.9％ 

生活のリズムがくずれた 3 人 7.5％ 19 人 18.6％ 22 人 15.5％ 

わからない 4 人 10.0％ 14 人 13.7％ 18 人 12.7％ 

学校に行かなくてもいいと思った 4 人 10.0％ 11 人 10.8％ 15 人 10.6％ 

体型や容姿 1 人 2.5％ 11 人 10.8％ 12 人 8.5％ 

コロナの影響 6 人 15.0％ 4 人 3.9％ 10 人 7.0％ 

入学・進級や転校 3 人 7.5％ 6 人 5.9％ 9 人 6.3％ 

病気やけが 2 人 5.0％ 7 人 6.9％ 9 人 6.3％ 

学校のきまり・校則・制服 3 人 7.5％ 5 人 4.9％ 8 人 5.6％ 

部活のこと 1 人 2.5％ 6 人 5.9％ 7 人 4.9％ 

家族のこと 0 人 0％ 6 人 5.9％ 6 人 4.2％ 

進路のこと 0 人 0％ 6 人 5.9％ 6 人 4.2％ 

特にない 0 人 0％ 2 人 2.0％ 2 人 1.4％ 

その他 3 人 7.5％ 1 人 1.0％ 4 人 2.8％ 

無回答 4 人 10.0％ 2 人 2.0％ 6 人 4.2％ 
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■保護者 お子様が学校を休み始めた頃のことについてたずねます。休み始めたきっかけは何

でしたか。

小学生の保護者 

(N=178) 

中学生の保護者 

(N=184) 

計 

(N=362) 

学校に行きたくない気持ちになった 90 人 50.6％ 98 人 53.3％ 188人 51.9％ 

友だち関係 47 人 26.4％ 79 人 42.9％ 126人 34.8％ 

先生のこと 49 人 27.5％ 51 人 27.7％ 100人 27.6％ 

体調が悪くなった 24 人 13.5％ 55 人 29.9％ 79 人 21.8％ 

学校が怖くなった 33 人 18.5％ 42 人 22.8％ 75 人 20.7％ 

クラスのこと 27 人 15.2％ 38 人 20.7％ 65 人 18.0％ 

朝起きられなくなった 18 人 10.1％ 47 人 25.5％ 65 人 18.0％ 

勉強のこと 33 人 18.5％ 22 人 12.0％ 55 人 15.2％ 

コロナの影響 19 人 10.7％ 25 人 13.6％ 44 人 12.2％ 

わからない 18 人 10.1％ 24 人 13.0％ 42 人 11.6％ 

学校のきまり・校則・制服 20 人 11.2％ 19 人 10.3％ 39 人 10.8％ 

生活のリズムがくずれた 11 人 6.2％ 24 人 13.0％ 35 人 9.7％ 

インターネットやゲーム等、学校以外に楽しいことが

見つかった 

13 人 7.3％ 17 人 9.2％ 30 人 8.3％ 

学校に行かなくてもいいと思った 16 人 9.0％ 13 人 7.1％ 29 人 8.0％ 

病気やけが 10 人 5.6％ 13 人 7.1％ 23 人 6.4％ 

体型や容姿 6 人 3.4％ 13 人 7.1％ 19 人 5.2％ 

入学・進級や転校 9 人 5.1％ 8 人 4.3％ 17 人 4.7％ 

家族のこと 10 人 5.6％ 7 人 3.8％ 17 人 4.7％ 

部活のこと 0 人 0％ 9 人 4.9％ 9 人 2.5％ 

特にない 7 人 3.9％ 1 人 0.5％ 8 人 2.2％ 

進路のこと 1 人 0.6％ 0 人 0％ 1 人 0.3％ 

その他 20 人 11.2％ 15 人 8.2％ 35 人 9.7％ 

無回答 26 人 14.6％ 2 人 1.1％ 28 人 7.7％ 
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③今年度（１学期）の登校ペース

■児童生徒 今の学年になってからの登校ペースについてたずねます。１学期（最近）は、ア～

ウの場所にどのくらい登校していますか。

ア 自分の学級（○年△組の教室）

小学生 中学生 計 

毎日 12 人 30.0% 6 人 5.9％ 18 人 12.7％ 

週に３～４日 3 人 7.5% 5 人 4.9％ 8 人 5.6％ 

週に１～２日 5 人 12.5% 8 人 7.8％ 13 人 9.2％ 

月に何日か 9 人 22.5% 21 人 20.6％ 30 人 21.1％ 

行っていない 11 人 27.5% 59 人 57.8％ 70 人 49.3％ 

無回答 0 人 0% 3 人 3.0％ 3 人 2.1％ 

計 40 人 100% 102人 100％ 142人 100％ 

イ ステップルームや心の教室などの校内適応指導教室

小学生 中学生 計 

毎日 1 人 2.5% 14 人 13.7％ 15 人 10.5％ 

週に３～４日 1 人 2.5% 13 人 12.7％ 14 人 9.9％ 

週に１～２日 2 人 5.0% 14 人 13.7％ 16 人 11.3％ 

月に何日か 2 人 5.0% 17 人 16.7％ 19 人 13.4％ 

行っていない 30 人 75.0% 41 人 40.2％ 71 人 50.0％ 

無回答 4 人 10.0% 3 人 3.0％ 7 人 4.9％ 

計 40 人 100% 102人 100％ 142人 100％ 

ウ はまかぜ学級・まつ風学級・すまいる学級などの校外にある適応指導教室

小学生 中学生 計 

毎日 1 人 2.5％ 5 人 4.9％ 6 人 4.2％ 

週に３～４日 1 人 2.5％ 5 人 4.9％ 6 人 4.2％ 

週に１～２日 1 人 2.5％ 8 人 7.8％ 9 人 6.3％ 

月に何日か 0 人 0％ 2 人 2.0％ 2 人 1.4％ 

行っていない 33 人 82.5％ 75 人 73.5％ 108人 76.1％ 

無回答 4 人 10.0％ 7 人 6.9％ 11 人 7.8％ 

計 40 人 100％ 102人 100％ 142人 100％ 
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■保護者 お子様が、今の学年になってからの登校ペースについてたずねます。１学期（最近）

は、ア～ウの場所にどのくらい登校していますか。

ア 自分の学級（○年△組の教室）

小学生の保護者 中学生の保護者 計 

毎日 59 人 33.1％ 10 人 5.4% 69 人 19.1％ 

週に３～４日 18 人 10.1％ 9 人 4.9% 27 人 7.4％ 

週に１～２日 21 人 11.8％ 16 人 8.7% 37 人 10.2％ 

月に何日か 23 人 12.9％ 33 人 17.9% 56 人 15.5％ 

行っていない 48 人 27.0％ 108人 58.7% 156人 43.1％ 

無回答 9 人 5.1％ 8 人 4.4% 17 人 4.7％ 

計 178人 100％ 184人 100% 362人 100％ 

イ ステップルームや心の教室などの校内適応指導教室

小学生の保護者 中学生の保護者 計 

毎日 8 人 4.5％ 19 人 10.3% 27 人 7.4％ 

週に３～４日 4 人 2.2％ 14 人 7.6% 18 人 5.0％ 

週に１～２日 3 人 1.7％ 17 人 9.2% 20 人 5.5％ 

月に何日か 6 人 3.4％ 33 人 17.9% 39 人 10.8％ 

行っていない 139人 78.1％ 93 人 50.6% 232人 64.1％ 

無回答 18 人 10.1％ 8 人 4.4% 26 人 7.2％ 

計 178人 100％ 184人 100% 362人 100％ 

ウ はまかぜ学級・まつ風学級・すまいる学級などの校外にある適応指導教室

小学生の保護者 中学生の保護者 計 

毎日 5 人 2.8％ 4 人 2.2% 9 人 2.5％ 

週に３～４日 8 人 4.5％ 1 人 0.5% 9 人 2.5％ 

週に１～２日 1 人 0.6％ 4 人 2.2% 5 人 1.4％ 

月に何日か 1 人 0.6％ 2 人 1.1% 3 人 0.8％ 

行っていない 145人 81.4％ 151人 82.0% 296人 81.8％ 

無回答 18 人 10.1％ 22 人 12.0% 40 人 11.0％ 

計 178人 100％ 184人 100% 362人 100％ 
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（３）現状の課題及び求める支援について

①児童生徒の現在の不安・悩み ※複数回答可

■児童生徒 あなたの今の気持ちについてたずねます。今、あなたが心配していることや困っ

ていること、悩んでいることがあれば教えてください。

小学生 

(N=40) 

中学生 

(N=102) 

計 

(N=142) 

勉強のこと 14 人 35.0％ 57 人 55.9％ 71 人 50.0％ 

進路のこと 9 人 22.5％ 46 人 45.1％ 55 人 38.7％ 

学校に行きたくない気持ちになっている 15 人 37.5％ 39 人 38.2％ 54 人 38.0％ 

友だち関係 10 人 25.0％ 34 人 33.3％ 44 人 31.0％ 

クラスのこと 5 人 12.5％ 35 人 34.3％ 40 人 28.2％ 

朝起きられない 11 人 27.5％ 29 人 28.4％ 40 人 28.2％ 

学校が怖い 6 人 15.0％ 29 人 28.4％ 35 人 24.6％ 

生活のリズムがくずれている 8 人 20.0％ 22 人 21.6％ 30 人 21.1％ 

インターネットやゲーム等、学校以外のことの方が楽しい 9 人 22.5％ 17 人 16.7％ 26 人 18.3％ 

体調が悪い 2 人 5.0％ 22 人 21.6％ 24 人 16.9％ 

体型や容姿 3 人 7.5％ 21 人 20.6％ 24 人 16.9％ 

先生のこと 3 人 7.5％ 14 人 13.7％ 17 人 12.0％ 

学校に行かなくてもいいと思っている 4 人 10.0％ 12 人 11.8％ 16 人 11.3％ 

特にない 9 人 22.5％ 7 人 6.9％ 16 人 11.3％ 

わからない 3 人 7.5％ 10 人 9.8％ 13 人 9.2％ 

部活のこと 1 人 2.5％ 10 人 9.8％ 11 人 7.7％ 

学校のきまり・校則・制服 3 人 7.5％ 5 人 4.9％ 8 人 5.6％ 

病気やけが 2 人 5.0％ 5 人 4.9％ 7 人 4.9％ 

家族のこと 0 人 0％ 6 人 5.9％ 6 人 4.2％ 

コロナの影響 1 人 2.5％ 3 人 2.9％ 4 人 2.8％ 

その他 3 人 7.5％ 8 人 7.8％ 11 人 7.7％ 

無回答 2 人 5.0％ 4 人 3.9％ 6 人 4.2％ 
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■保護者 お子様の今の気持ちについてたずねます。保護者の方から見られて、お子様が今心 

配していることや困っていること、悩んでいることがあれば教えてください。 

 小学生の保護者 

(N=178) 

中学生の保護者 

(N=184) 

計 

(N=362) 

学校に行きたくない気持ちになっている 64 人 36.0％ 89 人 48.4％ 153人 42.3％ 

勉強のこと 64 人 36.0％ 87 人 47.3％ 151人 41.7％ 

友だち関係 56 人 31.5％ 56 人 30.4％ 112人 30.9％ 

進路のこと 11 人 6.2％ 75 人 40.8％ 86 人 23.8％ 

インターネットやゲーム等、学校以外のことの方が楽しい 35 人 19.7％ 46 人 25.0％ 81 人 22.4％ 

朝起きられない 26 人 14.6％ 52 人 28.3％ 78 人 21.5％ 

クラスのこと 32 人 18.0％ 36 人 19.6％ 68 人 18.8％ 

学校が怖い 24 人 13.5％ 38 人 20.7％ 62 人 17.1％ 

学校に行かなくてもいいと思っている 23 人 12.9％ 37 人 20.1％ 60 人 16.6％ 

生活のリズムがくずれている 18 人 10.1％ 40 人 21.7％ 58 人 16.0％ 

先生のこと 29 人 16.3％ 16 人 8.7％ 45 人 12.4％ 

体調が悪い 13 人 7.3％ 28 人 15.2％ 41 人 11.3％ 

学校のきまり・校則・制服 19 人 10.7％ 19 人 10.3％ 38 人 10.5％ 

特にない 24 人 13.5％ 11 人 6.0％ 35 人 9.7％ 

体型や容姿 9 人 5.1％ 15 人 8.2％ 24 人 6.6％ 

わからない 12 人 6.7％ 11 人 6.0％ 23 人 6.4％ 

病気やけが 5 人 2.8％ 8 人 4.3％ 13 人 3.6％ 

家族のこと 6 人 3.4％ 6 人 3.3％ 12 人 3.3％ 

部活のこと 1 人 0.6％ 10 人 5.4％ 11 人 3.0％ 

コロナの影響 5 人 2.8％ 4 人 2.2％ 9 人 2.5％ 

その他 15 人 8.4％ 22 人 12.0％ 37 人 10.2％ 

無回答 11 人 6.2％ 2 人 1.1％ 13 人 3.6％ 
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②自分の学級に通いたい・通えるようになりたいと思っているか

■児童生徒 あなたの今の気持ちについてたずねます。今の自分の学級（〇年△組のクラス）へ

通いたい・通えるようになりたいと思いますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答 計 

小学生 
11 人 17 人 5 人 3 人 4 人 40 人 

27.5％ 42.5％ 12.5％ 7.5％ 10.0％ 100％ 

中学生 
24 人 34 人 30 人 12 人 2 人 102人 

23.5％ 33.3％ 29.4％ 11.8％ 2.0％ 100％ 

計 
35 人 51 人 35 人 15 人 6 人 142人 

24.6％ 35.9％ 24.6％ 10.6％ 4.3％ 100％ 

■保護者 お子様の今の気持ちについてたずねます。保護者の方から見られて、お子様は、今の

自分の学級（〇年△組のクラス）へ通いたい・通えるようになりたいと思っていますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答 計 

小学生の 

保護者 

50 人 52 人 33 人 26 人 17 人 178人 

28.1％ 29.2％ 18.5％ 14.6％ 9.6％ 100％ 

中学生の 

保護者 

29 人 55 人 54 人 43 人 3 人 184人 

15.7％ 30.0％ 29.3％ 23.4％ 1.6％ 100％ 

計 
79 人 107人 87 人 69 人 20 人 362人 

21.8％ 29.6％ 24.0％ 19.1％ 5.5％ 100％ 
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③学校や在籍学級に通うために求める支援 ※複数回答可

■児童生徒 これから、今の学校や今の自分の学級（〇年△組のクラス）に通うために、どんな

ことがあったりできたりするといいと思いますか。

小学生 

(N=40) 

中学生 

(N=102) 

計 

(N=142) 

特にない 12 人 30.0％ 27 人 26.5％ 39 人 27.5％ 

勉強を教えてもらうこと 10 人 25.0％ 27 人 26.5％ 37 人 26.1％ 

学校内に、教室以外の居場所や勉強できる場所があること 10 人 25.0％ 21 人 20.6％ 31 人 21.8％ 

友だちからの声かけ 7 人 17.5％ 19 人 18.6％ 26 人 18.3％ 

学校外に、教室以外の居場所や勉強できる場所があること 8 人 20.0％ 15 人 14.7％ 23 人 16.2％ 

学校の行事に参加すること 3 人 7.5％ 15 人 14.7％ 18 人 12.7％ 

どんなサポートがあっても、今の学校の学級には通

えない 

3 人 7.5％ 13 人 12.7％ 16 人 11.3％ 

スクールカウンセラーに相談すること 4 人 10.0％ 11 人 10.8％ 15 人 10.6％ 

進路や将来のことについて相談すること 1 人 2.5％ 11 人 10.8％ 12 人 8.5％ 

先生からの声かけ 4 人 10.0％ 7 人 6.9％ 11 人 7.7％ 

登校に付き添ってもらうこと 5 人 12.5％ 5 人 4.9％ 10 人 7.0％ 

家族からの声かけ 4 人 10.0％ 4 人 3.9％ 8 人 5.6％ 

学校以外の相談窓口(SNS 相談など)で相談する

こと 

1 人 2.5％ 5 人 4.9％ 6 人 4.2％ 

部活に参加すること 1 人 2.5％ 4 人 3.9％ 5 人 3.5％ 

その他 2 人 5.0％ 5 人 4.9％ 7 人 4.9％ 

無回答 2 人 5.0％ 3 人 2.9％ 5 人 3.5％ 
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■保護者 これから、お子様が今の学校や今の自分の学級（〇年△組のクラス）に通うために、

どんなことがあったりできたりするといいと思いますか。保護者様のお考えを教えてくださ

い。

小学生の保護者 

(N=178) 

中学生の保護者 

(N=184) 

計 

(N=362) 

学校内に、教室以外の居場所や勉強できる場所があること 82 人 46.1％ 62 人 33.7％ 144人 39.8％ 

友だちからの声かけ 66 人 37.1％ 73 人 39.7％ 139人 38.4％ 

学校外に、教室以外の居場所や勉強できる場所があること 56 人 31.5％ 58 人 31.5％ 114人 31.5％ 

先生からの声かけ 57 人 32.0％ 50 人 27.2％ 107人 29.6％ 

勉強を教えてもらうこと 48 人 27.0％ 49 人 26.6％ 97 人 26.8％ 

スクールカウンセラーに相談すること 21 人 11.8％ 28 人 15.2％ 49 人 13.5％ 

家族からの声かけ 29 人 16.3％ 19 人 10.3％ 48 人 13.3％ 

登校に付き添ってもらうこと 29 人 16.3％ 18 人 9.8％ 47 人 13.0％ 

進路や将来のことについて相談すること 8 人 4.5％ 33 人 17.9％ 41 人 11.3％ 

学校の行事に参加すること 18 人 10.1％ 21 人 11.4％ 39 人 10.8％ 

どんなサポートがあっても、今の学校の学級には通

えない 

9 人 5.1％ 29 人 15.8％ 38 人 10.5％ 

特にない 13 人 7.3％ 10 人 5.4％ 23 人 6.4％ 

学校以外の相談窓口(SNS相談など)で相談する

こと 

8 人 4.5％ 10 人 5.4％ 18 人 5.0％ 

部活に参加すること 0 人 0％ 16 人 8.7％ 16 人 4.4％ 

その他 19 人 10.7％ 28 人 15.2％ 47 人 13.0％ 

無回答 20 人 11.2％ 4 人 2.2％ 24 人 6.6％ 
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④これからも学校や在籍学級に通えないと思う理由 ※複数回答可

■児童生徒 これからも、今の学校や今の自分の学級（〇年△組のクラス）へ通えないと思う理

由があれば教えてください。

小学生 

(N=40) 

中学生 

(N=102) 

計 

(N=142) 

勉強についていけないと思うから 8 人 20.0％ 59 人 57.8％ 67 人 47.2％ 

学校生活についていけない・合わないから 12 人 30.0％ 30 人 29.4％ 42 人 29.6％ 

学校に行こうと思うと体調が悪くなるから 6 人 15.0％ 32 人 31.4％ 38 人 26.8％ 

友だちとうまくいかないと思うから 5 人 12.5％ 30 人 29.4％ 35 人 24.6％ 

生活のリズムを戻せないから 5 人 12.5％ 20 人 19.6％ 25 人 17.6％ 

インターネットやゲームがやめられないから 6 人 15.0％ 11 人 10.8％ 17 人 12.0％ 

今、通っているところが良いから 0 人 0％ 15 人 14.7％ 15 人 10.6％ 

先生とうまくいかないと思うから 1 人 2.5％ 13 人 12.7％ 14 人 9.9％ 

きまりや校則(制服など)が嫌だから 2 人 5.0％ 7 人 6.9％ 9 人 6.3％ 

家族の問題・影響 1 人 2.5％ 3 人 2.9％ 4 人 2.8％ 

その他 6 人 15.0％ 13 人 12.7％ 19 人 13.4％ 

無回答 14 人 35.0％ 13 人 12.7％ 27 人 19.0％ 

■保護者 これからも、お子様が今の学校や今の自分の学級（〇年△組のクラス）へ通えないと

思う理由があれば教えてください。保護者様のお考えを教えてください。

小学生の保護者 

(N=178) 

中学生の保護者 

(N=184) 

計 

(N=362) 

勉強についていけないと思うから 43 人 24.2％ 76 人 41.3％ 119人 32.9％ 

学校生活についていけない・合わないから 56 人 31.5％ 60 人 32.6％ 116人 32.0％ 

学校に行こうと思うと体調が悪くなるから 30 人 16.9％ 61 人 33.2％ 91 人 25.1％ 

友だちとうまくいかないと思うから 25 人 14.0％ 38 人 20.7％ 63 人 17.4％ 

きまりや校則(制服など)が嫌だから 19 人 10.7％ 22 人 12.0％ 41 人 11.3％ 

生活のリズムを戻せないから 9 人 5.1％ 27 人 14.7％ 36 人 9.9％ 

先生とうまくいかないと思うから 12 人 6.7％ 17 人 9.2％ 29 人 8.0％ 

インターネットやゲームがやめられないから 11 人 6.2％ 17 人 9.2％ 28 人 7.7％ 

今、通っているところが良いから 11 人 6.2％ 10 人 5.4％ 21 人 5.8％ 

家族の問題・影響 3 人 1.7％ 1 人 0.5％ 4 人 1.1％ 

その他 30 人 16.9％ 40 人 21.7％ 70 人 19.3％ 

無回答 60 人 33.7％ 25 人 13.6％ 85 人 23.5％ 
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⑤不登校特例校に通ってみたいか・通わせてみたいか

今の学校とは別の場所に、学校に行きづらさを感じている人たちのための新しい学校【特例校】

ができるとします。その学校には、このような特徴があります。 

・ 苦手なことをサポートしてもらうことができます。

・ 自分のペースで勉強することができます。

・ 今の学校に比べて、登校時刻が遅く、授業時間が少ないです。

・ 今の学校に比べて、児童生徒の人数が少ない小さな学校です。

■児童生徒 このような学校ができたら、通ってみたいと思いますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答 計 

小学生 
9 人 13 人 8 人 8 人 2 人 40 人 

22.5％ 32.5％ 20.0％ 20.0％ 5.0％ 100％ 

中学生 
24 人 42 人 25 人 10 人 1 人 102人 

23.5％ 41.2％ 24.5％ 9.8% 1.0％ 100％ 

計 
33 人 55 人 33 人 18 人 3 人 142人 

23.2％ 38.8％ 23.2％ 12.7％ 2.1％ 100％ 

■保護者 このような学校ができたら、お子様を通わせてみたいと思いますか。

とてもそう思う 少しそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答 計 

小学生の 

保護者 

80 人 54 人 26 人 3 人 15 人 178人 

45.0％ 30.3％ 14.6％ 1.7％ 8.4％ 100％ 

中学生の 

保護者 

91 人 65 人 18 人 6 人 4 人 184人 

49.4％ 35.3％ 9.8％ 3.3% 2.2％ 100％ 

計 
171人 119人 44 人 9 人 19 人 362人 

47.2％ 32.9％ 12.2％ 2.5％ 5.2％ 100％ 
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⑥不登校特例校に通いたい・通わせてみたいと思う理由 ※複数回答可

（⑤で「とてもそう思う」「少しそう思う」と答えた方へ質問します。）それはどうしてですか。

小学生 

(N=22) 

中学生 

(N=66) 

計 

(N=88) 

自分のペースで登校できそうだから 15 人 68.2％ 41 人 62.1％ 56 人 63.6％ 

自分のペースで勉強できそうだから 13 人 59.1％ 39 人 59.1％ 52 人 59.1％ 

人数が少ないから 10 人 45.5％ 33 人 50.0％ 43 人 48.9％ 

学校にいる時間が短いから 12 人 54.5％ 29 人 43.9％ 41 人 46.6％ 

苦手なことをサポートしてもらえそうだから 8 人 36.4％ 30 人 45.5％ 38 人 43.2％ 

進路決定や将来のために良いと思うから 4 人 18.2％ 20 人 30.3％ 24 人 27.3％ 

友だちと勉強したり遊んだりすることができそう

だから 

5 人 22.7％ 17 人 25.8％ 22 人 25.0％ 

今の学校とは別の場所にあるから 4 人 18.2％ 15 人 22.7％ 19 人 21.6％ 

友だちをつくりたいから 4人 18.2％ 13 人 19.7％ 17 人 19.3％ 

その他 1 人 4.5％ 4 人 6.1％ 5 人 5.7％ 

無回答 0 人 0％ 2 人 3.0％ 2 人 2.3％ 

小学生の保護者 

(N=134) 

中学生の保護者 

(N=156) 

計 

(N=290) 

自分のペースで登校できそうだから 101人 75.4％ 119人 76.3％ 220人 75.9％ 

自分のペースで勉強できそうだから 96 人 71.6％ 100人 64.1％ 196人 67.6％ 

苦手なことをサポートしてもらえそうだから 92 人 68.7％ 101人 64.7％ 193人 66.6％ 

人数が少ないから 78 人 58.2％ 82 人 52.6％ 160人 55.2％ 

友だちと勉強したり遊んだりすることができそう

だから 

66 人 49.3％ 75 人 48.1％ 141人 48.6％ 

進路決定や将来のために良いと思うから 43 人 32.1％ 68 人 43.6％ 111人 38.3％ 

学校にいる時間が短いから 40 人 29.9％ 57 人 36.5％ 97 人 33.4％ 

友だちをつくらせたいから 34 人 25.4％ 57 人 36.5％ 91 人 31.4％ 

今の学校とは別の場所にあるから 19 人 14.2％ 46 人 29.5％ 65 人 22.4％ 

その他 10 人 7.5％ 14 人 9.0％ 24 人 8.3％ 

無回答 2 人 1.5％ 1 人 0.6％ 3 人 1.0％ 
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⑦不登校特例校に通いたい・通わせてみたいと思わない理由 ※複数回答可

（⑤で「全くそう思わない」「あまりそう思わない」と答えた人へ質問します。）それはどうして

ですか。 

小学生 

(N=16) 

中学生 

(N=35) 

計 

(N=51) 

友だちとうまくいかないと思うから 4 人 25.0％ 10 人 28.6％ 14 人 27.5％ 

学校生活についていけない・合わないから 4 人 25.0％ 8 人 22.9％ 12 人 23.5％ 

学校に行こうと思うと体調が悪くなるから 3 人 18.8％ 9 人 25.7％ 12 人 23.5％ 

勉強についていけないと思うから 2 人 12.5％ 7 人 20.0％ 9 人 17.6％ 

先生とうまくいかないと思うから 0 人 0％ 5 人 14.3％ 5 人 9.8％ 

生活のリズムを戻せないと思うから 0 人 0％ 4 人 11.4％ 4 人 7.8％ 

きまりや校則(制服など)が嫌だから 1 人 6.3％ 2 人 5.7％ 3 人 5.9％ 

インターネットやゲームがやめられないから 2 人 12.5％ 1 人 2.9％ 3 人 5.9％ 

家族の問題・影響 0 人 0％ 2 人 5.7％ 2 人 3.9％ 

その他 4 人 25.0％ 12 人 34.3％ 16 人 31.4％ 

無回答 1 人 6.3％ 3 人 8.6％ 4 人 7.8％ 

小学生の保護者 

(N=29) 

中学生の保護者 

(N=24) 

計 

(N=53) 

学校生活についていけない・合わないから 2 人 6.9％ 3 人 12.5％ 5 人 9.4％ 

学校に行こうと思うと体調が悪くなるから 3 人 10.3％ 2 人 8.3％ 5 人 9.4％ 

勉強についていけないと思うから 1 人 3.4％ 3 人 12.5％ 4 人 7.5％ 

生活のリズムを戻せないと思うから 2 人 6.9％ 2 人 8.3％ 4 人 7.5％ 

友だちとうまくいかないと思うから 2 人 6.9％ 1 人 4.2％ 3 人 5.7％ 

先生とうまくいかないと思うから 0 人 0％ 2 人 8.3％ 2 人 3.8％ 

きまりや校則(制服など)が嫌だから 0 人 0％ 2 人 8.3％ 2 人 3.8％ 

インターネットやゲームがやめられないから 0 人 0％ 2 人 8.3％ 2 人 3.8％ 

家族の問題・影響 1 人 3.4％ 1 人 4.2％ 2 人 3.8％ 

その他 18 人 62.1％ 16 人 66.7％ 34 人 64.2％ 

無回答 3 人 10.3％ 2 人 8.3％ 5 人 9.4％ 
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（４）適応指導教室や学校外等における支援について

①(小学生・小学生の保護者)学校内で在籍学級以外に過ごしている場所 ※複数回答可

■児童 今、自分の学級（◯年◯組の教室）以外に、学校の中で、過ごしている場所があれば教

えてください。

小学生 

(N=40) 

特別支援学級 8 人 20.0％ 

保健室 6 人 15.0％ 

校内適応指導教室 5 人 12.5％ 

空き教室 3 人 7.5％ 

職員室 2 人 5.0％ 

校長室 0 人 0％ 

その他 2 人 5.0％ 

無回答 19 人 47.5％ 

■保護者 お子様が、今、自分の学級（◯年◯組の教室）以外に、学校の中で、過ごしている場

所があれば教えてください。

小学生の保護者 

(N=178) 

保健室 31 人 17.4％ 

特別支援学級 20 人 11.2％ 

校内適応指導教室 11 人 6.2％ 

空き教室 8 人 4.5％ 

職員室 6 人 3.4％ 

校長室 5 人 2.8％ 

その他 18 人 10.1％ 

無回答 100人 56.2％ 
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②(小学生・小学生の保護者)そこに通って良かったと思うこと ※複数回答可

■児童 そこに通って良かったと思うことはなんですか。

小学生 

(N=21) 

安心して過ごすことができる 12 人 57.1％ 

先生と話したり遊んだりすることができる 7 人 33.3％ 

友だちと話したり遊んだりすることができる 5 人 23.8％ 

勉強を教えてもらえる 3 人 14.3％ 

運動することができる 2 人 9.5％ 

相談やカウンセリングを受けられる 2 人 9.5％ 

調理や飼育、栽培などの活動ができる 1 人 4.8％ 

その他 1 人 4.8％ 

無回答 3 人 14.3％ 

■保護者 保護者の方から見られて、お子様がそこに通って良かったと思うことはなんですか。 

小学生の保護者 

(N=80)(※) 

安心して過ごすことができる 46 人 57.5％ 

先生と話したり遊んだりすることができる 35 人 43.8％ 

勉強を教えてもらえる 22 人 27.5％ 

友だちと話したり遊んだりすることができる 16 人 20.0％ 

相談やカウンセリングを受けられる 9 人 11.3％ 

調理や飼育、栽培などの活動ができる 8 人 10.0％ 

運動することができる 7 人 8.8％ 

その他 19 人 23.8％ 

無回答 9 人 11.3％ 

（※）当該設問に対し、前問で無回答だった者のうち２人から回答があったため、母数を 80と 

している。 
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③(中学生・中学生の保護者)校内適応指導教室に通って良かったと思うこと ※複数回答可

■生徒 「ステップルーム」や「心の教室」などの校内適応指導教室に登校している人に質問し

ます。あなたが「ステップルーム」や「心の教室」などの校内適応指導教室に登校して良かっ

たと思うことは何ですか。

中学生 

(N=58) 

安心して過ごすことができる 40 人 69.0％ 

先生と話したり遊んだりすることができる 20 人 34.5％ 

友だちと話したり遊んだりすることができる 19 人 32.8％ 

勉強を教えてもらえる 15 人 25.9％ 

相談やカウンセリングを受けられる 11 人 19.0％ 

調理や飼育、栽培などの活動ができる 5 人 8.6％ 

運動することができる 4 人 6.9％ 

その他 6 人 10.3％ 

■保護者 お子様が「ステップルーム」や「心の教室」などの校内適応指導教室に登校している

方に質問します。お子様が「ステップルーム」や「心の教室」などの校内適応指導教室に登校

して良かったと思うことは何ですか。

中学生の保護者 

(N=82) 

安心して過ごすことができる 45 人 54.9％ 

先生と話したり遊んだりすることができる 45 人 54.9％ 

友だちと話したり遊んだりすることができる 28 人 34.1％ 

勉強を教えてもらえる 25 人 30.5％ 

相談やカウンセリングを受けられる 21 人 25.6％ 

調理や飼育、栽培などの活動ができる 8 人 9.8％ 

運動することができる 7 人 8.5％ 

その他 12 人 14.6％ 

19



④(中学生・中学生の保護者)校内適応指導教室に通っていない・通わせていない理由

※複数回答可

■生徒 「ステップルーム」や「心の教室」などの校内適応指導教室に登校していない人に質問

します。あなたが「ステップルーム」や「心の教室」などに登校していないのはどうしてですか。

中学生 

(N=36) 

学校の中にあるから 10 人 27.8％ 

特に理由はない 10 人 27.8％ 

誰にも会いたくないから 9 人 25.0％ 

一度通ったが、合わなかったから 7 人 19.4％ 

人数が多いから 5 人 13.9％ 

通う必要性を感じなかったから 4 人 11.1％ 

苦手な生徒が来ているから 3 人 8.3％ 

あることを知らなかったから 2 人 5.6％ 

他の場所に行っているから 1 人 2.8％ 

通うのがめんどうだから 1 人 2.8％ 

その他 5 人 13.9％ 

■保護者 お子様が、「ステップルーム」や「心の教室」などの校内適応指導教室に登校してい

ない保護者様に質問します。お子様が「ステップルーム」や「心の教室」などに登校していな

いのはどうしてですか。

中学生の保護者 

(N=93) 

学校の中にあるから 34 人 36.6％ 

誰にも会いたくないから 15 人 16.1％ 

特に理由はない 12 人 12.9％ 

通う必要性を感じなかったから 11 人 11.8％ 

一度通ったが、合わなかったから 10 人 10.8％ 

人数が多いから 5 人 5.4％ 

あることを知らなかったから 5 人 5.4％ 

通うのがめんどうだから 5 人 5.4％ 

他の場所に行っているから 3 人 3.2％ 

苦手な生徒が来ているから 1 人 1.1％ 

その他 28 人 30.1％ 
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⑤校外適応指導教室に通って良かったと思うこと ※複数回答可

■児童生徒 「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すまいる学級」に通っている人に質問します。

「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すまいる学級」に通って良かったと思うことは何ですか。

小学生 

(N=3) 

中学生 

(N=20) 

計 

(N=23) 

友だちと話したり遊んだりすることができる 3 人 100％ 17 人 85.0％ 20 人 87.0％ 

勉強を教えてもらえる 2 人 66.7％ 14 人 70.0％ 16 人 69.6％ 

運動することができる 2 人 66.7％ 13 人 65.0％ 15 人 65.2％ 

安心して過ごすことができる 1 人 33.3％ 14 人 70.0％ 15 人 65.2％ 

先生と話したり遊んだりすることができる 1 人 33.3％ 12 人 60.0％ 13 人 56.5％ 

相談やカウンセリングを受けられる 2 人 66.7％ 7 人 35.0％ 9 人 39.1％ 

調理や飼育、栽培などの活動ができる 1 人 33.3％ 6 人 30.0％ 7 人 30.4％ 

その他 1 人 33.3％ 0 人 0％ 1 人 4.3％ 

■保護者 お子様が、「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すまいる学級」に通っている保護者様

に質問します。「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すまいる学級」に通って良かったと思うこ

とは何ですか。

小学生の保護者 

(N=18) 

中学生の保護者 

(N=11) 

計 

(N=29) 

安心して過ごすことができる 16 人 88.9％ 11 人 100％ 27 人 93.1％ 

先生と話したり遊んだりすることができる 14 人 77.8％ 7 人 63.6％ 21 人 72.4％ 

友だちと話したり遊んだりすることができる 11 人 61.1％ 7 人 63.6％ 18 人 62.1％ 

相談やカウンセリングを受けられる 9 人 50.0％ 5 人 45.5％ 14 人 48.3％ 

調理や飼育、栽培などの活動ができる 9 人 50.0％ 5 人 45.5％ 14 人 48.3％ 

運動することができる 10 人 55.6％ 3 人 27.3％ 13 人 44.8％ 

勉強を教えてもらえる 5 人 27.8％ 3 人 27.3％ 8 人 27.6％ 

その他 5 人 27.8％ 2 人 18.2％ 7 人 24.1％ 
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⑥校外適応指導教室に通っていない・通わせていない理由 ※複数回答可

■児童生徒 「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すまいる学級」に通っていない人に質問しま

す。「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すまいる学級」に通っていないのはどうしてですか。 

小学生 

(N=26) 

中学生 

(N=48) 

計 

(N=74) 

あることを知らなかったから 16 人 61.5％ 28 人 58.3％ 44 人 59.5％ 

特に理由はない 6 人 23.1％ 14 人 29.2％ 20 人 27.0％ 

通う必要性を感じなかったから 1 人 3.8％ 6 人 12.5％ 7 人 9.5％ 

通うのがめんどうだから 0 人 0％ 6 人 12.5％ 6 人 8.1％ 

家の近くにないから・遠くて通えないから 0 人 0％ 5 人 10.4％ 5 人 6.8％ 

誰にも会いたくないから 0 人 0％ 5 人 10.4％ 5 人 6.8％ 

人数が多いから 1 人 3.8％ 2 人 4.2％ 3 人 4.1％ 

苦手な生徒が来ているから 0 人 0％ 1 人 2.1％ 1 人 1.4％ 

他の場所に行っているから 0 人 0％ 1 人 2.1％ 1 人 1.4％ 

一度通ったが、合わなかったから 0 人 0％ 0 人 0％ 0 人 0％ 

その他 3 人 11.5％ 1 人 2.1％ 4 人 5.4％ 

■保護者 お子様が、「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すまいる学級」に通っていない保護者

様に質問します。「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すまいる学級」に通っていないのはどう

してですか。

小学生の保護者 

(N=99) 

中学生の保護者 

(N=130) 

計 

(N=229) 

あることを知らなかったから 54 人 54.5％ 57 人 43.8％ 111人 48.5％ 

家の近くにないから・遠くて通えないから 16 人 16.2％ 32 人 24.6％ 48 人 21.0％ 

通う必要性を感じなかったから 15 人 15.2％ 12 人 9.2％ 27 人 11.8％ 

特に理由はない 12 人 12.1％ 15 人 11.5％ 27 人 11.8％ 

通うのがめんどうだから 6 人 6.1％ 7 人 5.4％ 13 人 5.7％ 

誰にも会いたくないから 2 人 2.0％ 7 人 5.4％ 9 人 3.9％ 

一度通ったが、合わなかったから 2 人 2.0％ 6 人 4.6％ 8 人 3.5％ 

人数が多いから 4 人 4.0％ 3 人 2.3％ 7 人 3.1％ 

他の場所に行っているから 5 人 5.1％ 1 人 0.8％ 6 人 2.6％ 

苦手な生徒が来ているから 0 人 0％ 0 人 0％ 0 人 0％ 

その他 23 人 23.2％ 24 人 18.5％ 47 人 20.5％ 
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⑦学校外(校外適応指導教室以外)で通っている場所 ※複数回答可

■児童生徒 今、学校ではない場所で、適応指導教室（「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、「すま

いる学級」）以外に、通っている場所があれば教えてください。

小学生 

(N=40) 

中学生 

(N=102) 

計 

(N=142) 

習い事 12 人 30.0％ 11 人 10.8％ 23 人 16.2％ 

病院 5 人 12.5％ 11 人 10.8％ 16 人 11.3％ 

塾 6 人 15.0％ 9 人 8.8％ 15 人 10.6％ 

えがお館 0 人 0％ 6 人 5.9％ 6 人 4.2％ 

フリースクール 3 人 7.5％ 2 人 2.0％ 5 人 3.5％ 

放課後等デイサービス 4 人 10.0％ 1 人 1.0％ 5 人 3.5％ 

デイケア 0 人 0％ 2 人 2.0％ 2 人 1.4％ 

その他 3 人 7.5％ 3 人 2.9％ 6 人 4.2％ 

無回答 21 人 52.5％ 67 人 65.7％ 88 人 62.0％ 

■保護者 お子様が、今、学校ではない場所で、適応指導教室（「はまかぜ学級」、「まつ風学級」、

「すまいる学級」）以外に、通っている場所があれば教えてください。 

小学生の保護者 

(N=178) 

中学生の保護者 

(N=184) 

計 

(N=362) 

習い事 49 人 27.5％ 24 人 13.0％ 73 人 20.2％ 

病院 15 人 8.4％ 38 人 20.7％ 53 人 14.6％ 

塾 12 人 6.7％ 14 人 7.6％ 26 人 7.2％ 

放課後等デイサービス 16 人 9.0％ 9 人 4.9％ 25 人 6.9％ 

フリースクール 14 人 7.9％ 9 人 4.9％ 23 人 6.4％ 

えがお館 4 人 2.2％ 4 人 2.2％ 8 人 2.2％ 

デイケア 1 人 0.6％ 0 人 0％ 1 人 0.3％ 

その他 17 人 9.6％ 14 人 7.6％ 31 人 8.6％ 

無回答 96 人 53.9％ 106人 57.6％ 202人 55.8％ 
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⑧学校外(校外適応指導教室以外)の場所に通って良かったと思うこと ※複数回答可

そこに通って良かったと思うことは何ですか。

小学生 

(N=19) 

中学生 

(N=35) 

計 

(N=54) 

勉強を教えてもらえる 6 人 31.6％ 14 人 40.0％ 20 人 37.0％ 

安心して過ごすことができる 7 人 36.8％ 12 人 34.3％ 19 人 35.2％ 

先生と話したり遊んだりすることができる 7 人 36.8％ 10 人 28.6％ 17 人 31.5％ 

相談やカウンセリングを受けられる 3 人 15.8％ 10 人 28.6％ 13 人 24.1％ 

友だちと話したり遊んだりすることができる 5 人 26.3％ 5 人 14.3％ 10 人 18.5％ 

運動することができる 5 人 26.3％ 4 人 11.4％ 9 人 16.7％ 

調理や飼育、栽培などの活動ができる 3 人 15.8％ 0 人 0％ 3 人 5.6％ 

その他 4 人 21.1％ 3 人 8.6％ 7 人 13.0％ 

無回答 2 人 10.5％ 4 人 11.4％ 6 人 11.1％ 

小学生の保護者 

(N=84)(※) 

中学生の保護者 

(N=78) 

計 

(N=162) 

安心して過ごすことができる 43 人 51.2％ 28 人 35.9％ 71 人 43.8％ 

友だちと話したり遊んだりすることができる 41 人 48.8％ 20 人 25.6％ 61 人 37.7％ 

先生と話したり遊んだりすることができる 38 人 45.2％ 21 人 26.9％ 59 人 36.4％ 

相談やカウンセリングを受けられる 23 人 27.4％ 33 人 42.3％ 56 人 34.6％ 

運動することができる 34 人 40.5％ 15 人 19.2％ 49 人 30.2％ 

勉強を教えてもらえる 27 人 32.1％ 18 人 23.1％ 45 人 27.8％ 

調理や飼育、栽培などの活動ができる 11 人 13.1％ 6 人 7.7％ 17 人 10.5％ 

その他 12 人 14.3％ 15 人 19.2％ 27 人 16.7％ 

無回答 5 人 6.0％ 6 人 7.7％ 11 人 6.8％ 

（※）当該設問に対し、前問で無回答だった小学生保護者のうち２人から回答があったため、母

数を 84としている。 
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